



## Kellemetlen incidens az utolsó fecskék egyikénél

2020 augusztus 18. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Kínos meglepetés...

Kellemetlen élményben volt részem szerda este a budapesti Tüskecsarnokban, ahol közel fél év elteltével rendeztek hazánkban ismét jégkorong-mérkőzést.

Természetesen nem magával a sporteseménnyel, vagy a magyar junior válogatott és a Vasas összecsapásának helyszínével volt gond, a meccs, a jég és a csarnok minősége is teljesen rendben volt.

A kínos meglepetés akkor ért, amikor a találkozó első szünetében a büféhez mentem, hogy éhségem és szomjúságom enyhítésének céljából vásároljak valamit. A kiszolgáló hölgy ugyanis közölte, hogy itt bizony csak és kizárólag készpénzzel lehet fizetni!

Micsoda?

Most, amikor minden szinten lehet látni-hallani azt a kampányt, hogy a kártyás fizetés, az azonnali átutalás a biztonságos és akkor, amikor például a Papp László Budapest Sportaréna, vagy a Ferencváros futballstadionja régóta készpénzmentes övezet, sőt a több strandon is már kizárólag az online fizetési módok működnek, a magamfajta joggal gondolja azt, hogy egy jeles sporteseményre egyáltalán nem is érdemes magammal vinni készpénzt, bőven elég a bankkártya.

Mint kiderült: tévedtem, ugyanis a csarnokban még bankjegykiadó automata sem működött, így szégyenszemre étlen-szomjan maradtam. A törvény szerint [jövő év elejétől](#) kezdve már sehol sem utasíthatják vissza a készpénz nélkül érkezőket. Reméljük, hogy ezen a téren a Tüskecsarnok maradt mára az utolsó fecske, de év végéig nek is biztosan "elrepülnek"!

Winkler József

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

